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. Hany olyan haromszog van, melynek oldalai centiméterben mérve
egészek, és kerllete 20cm?

. Egy osztdly 3 napos gyalogturaraindult. Az elsé nap megtették az egész
Kirdndul asra tervezett tavol sag 2/5 részét, a méasodik nap a 3/7 részét, a
harmadik nap a maradék 6km-t.

Mekkora utat tettek meg az elsé nap és mekkorat a masodik nap?

. Két pozitiv egész szam 6sszege egy primszam. Tudjuk még, hogy az
egyik szdm a masik 30szorosa.
Mik lehetnek ezek a szamok?

. Harom testvér 24 hordét 6rokaolt, melyekbol 5 tele volt, 11félig volt
borral, 8 pedig Ures volt.

Hogyan osztozkodjanak, hogy mindenki ugyanannyi bort €s ugyanannyi
horddt kapjon? (Attolteni nem lehet!!)

. Egy négyzet oldalait az abran |&thatd modon 2, 3, 4 és 5 egyenl6 részre
osztottuk, majd az dbra szerinti osztépontokat dsszekotottik.
Hanyad része a vonalkazott rész terllete a négyzet tertletének?
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